

为了切实维护全市普通公路交 通安全,迎接"双节"长假,努力为的 通安全,迎接"双节"长假,努力为的 大市民营造一个文明、规范、运输 交通通行环境,长春市交通运行环境,长春 下简称执法支队(以下属 了为期20天的货运车输 法超限超载行为"路警联合"专路 治行动。全面整治损坏公路聚公 路权完好的超限超载车辆行驶。对 路权完好的超限超载车辆行驶。对 路域完好的超限超载车辆行驶。对 路域完好的超限超载车辆行驶。对 是"百吨王"、油罐车、非法运行,财 企人 是"百、发力产人经营者生命财产

9月14日晚8时至15日凌晨4时,执法支队与交警部门在位于长吉南线的长春市普通公路超限超载运输三道治超站联合开展集中整治行动,城市晚报全媒体记者全程跟踪现场采访。







记者目击A: 执法人员火眼金睛 凭经验"揪出"超载大货

9月14日晚8时,集中整治行动正式 打响。当晚9点,记者赶到三道治超站, 此时长吉南线上的车辆已经很多了,记 者观察发现,过往的车辆以大货车和水 泥罐车居多。

在三道治超站监测站,多名执法人员正指挥着过往的货运车辆逐一过秤,据执法人员介绍,如果过秤的车辆没有超载,在检查证件后可以立即驶离监测站,如果发现问题,现场会立即进行处置。

当晚9时20分左右,一辆黑龙江牌照的大货车沿着长吉南线自东向西行驶而来,"这台车很可能超载,赶紧让它上秤。"执法人员根据经验判定,这辆大货车有超载嫌疑。执法人员立即引导这台车驶人固定检车秤检测,车刚上秤,不远处的电子显示屏上就跳出了数据,"总重:73740,超载:42740"。

执法人员的判断果然准确!"这台车超重了,立即拦截!"与此同时,检测室内的工作人员利用对讲机通知了站外的执法人员,执法人员随即将该车引导进入了治超站院内。

"这台车需要把超载部分的货物卸下来,然后找其他货车来运走,交警部门对其进行处罚,我们负责纠正其违法行为。"一名执法人员介绍说。

记者目击B: 水泥罐车改型 车身长度竟然"翻了一番"

晚9点45分,一辆散装水泥罐车进入了执法人员的视线,相比一般的散装水泥罐车,这台车显得更长!"这台车肯定改装了,拿尺子量一下。"执法人员取来米尺,经过测量,这台水泥罐车的罐身长度竟然为15米。记者看到,执法人员围着这台水泥罐车绕了一大圈,"你就是在这个位置改装的,对吧?"见执法人员指出了具体改装位置,该车驾驶员低下头默认了。

据执法人员介绍,像这种散装水泥罐车车身的标准长度为7.03米,而这台车竟然加长了一倍还要多。

"改装是为了多装水泥,但这是违法行为,按照《中华人民共和国道路运输条例》相关规定,由县级以上道路运输管理机构责令改正,处5000元以上2万元以下的罚款。"执法人员介绍,该车不仅涉嫌改装,驾驶员还未随身携带从业资格证和道路资格证。

记者目击C: 超不超载? 检测室内一目了然!

记者在检测室内看到,工作人员周 沐洲正紧盯着电脑屏幕,每一辆过秤的 车辆数据,都会显示到他面前的电脑 上。如果发现超载,他会立即用对讲机 通知路面执法人员进行拦截。

"一晚上能检测上百台,如果数据显示红了,就是有问题的,超载的,我们会将车引导进院,把超载的货品卸下来才能走,货主可联系其他车辆将超载部分取走。"周沐洲表示,在执法的同时,公安机关会对车辆的违法行为进行处罚。

"四轴以上的车辆超载的情况比较多,主要是砂石水泥等建筑材料,一旦超载,对百姓生命财产都会带来威胁的,刹车刹不住的!"周沐洲表示。

阶段成果 "路警联合"9月以来 执法查处33辆违法车辆

记者从执法支队获悉,9月14日晚8时至15日凌晨4时,执法支队与交警部门在三道治超站联合开展集中整治行动,行动当天共检查33台货车,其中"百吨王"4台,其他超载车辆4台,涉嫌非法营运车辆4台,涉嫌违规改型车辆1台,共13台。经称重检测,未超载车辆20台。

9月以来,执法支队配合交警共检查处理超限超载车辆33台,其中"百吨 王"14台,共卸载货物1492.67吨。

三大狠招 集中开展午夜行动 严查其他突出违法行为

整治期间,执法部门依托长春市周 边三个固定超限运输监测站开展定点 "路警联合"执法。一是密切配合公安 部门,依托固定超限检测站,开展路面 联合执法,重点查处严重超载违法行 为。加大对违法超限超载车辆查处力 度,对经检测确认招限超载的车辆,路 政执法人员监督消除违法行为,公安交 警部门依据交诵运输部门开具的称重 和卸载单据进行罚款、记分;二是集中 开展"午夜行动",认真分析研判本辖区 "百吨王"货车行驶规律,针对重点区 域、重点路段,科学部署查处时间、查处 地点、查处力量,严厉打击"百吨王"上 路行驶;三是严查其他突出违法行为。 依法严厉处罚非法营运、非法改装、涉 牌涉证等严重交通违法行为。对于非 法改装的,由公安交通管理部门责令恢 复原状并依法处罚。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 摄

500名大学生COSPLAY 超高还原度让人大呼过瘾

吉林动画学院启动建校20周年系列活动

首届国际数字营销与广告创意大赛、"拾光"歌会、大学生创业市集动漫、COSPLAY嘉年华……9月15日起,吉林动画学院将以"驰骋天地创享未来"为主题,陆续启动建校20周年系列活动。

500 余名学生所带来的不同主题的 COSPLAY 巡游,10 余个社团进行精彩展演,超高还原度让人大呼过瘾。100 余个展位售卖来自吉动师生的原创手作产品、手工产品,三昧魔漫原创文创产品活力直播,吉林动画学院夜市热闹开场……

作为建校二十周年系列活动的亮点项目,本次大学生创业市集暨动漫 COSPLAY 嘉年华以学生为主体,以年轻生态链为体系,借助吉林动画学院的教学和产业优势,深化发展"开放式项目制",加强平台实践教学和创新创业体系建设。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 报道

长春市本周 蔬菜价格以涨为主

据农贸市场监测数据显示,长春市粮油副食品供应充足,消费稳定。与上周一(9月7日)相比,9月14日粮油价格平稳,猪肉价格小幅下降,白条鸡价格小幅上涨,其它副食品价格平稳,蔬菜价格以涨为主,水果价格平稳。

粮油价格平稳

大米均价(每500克,下同)2.74元、面粉2.16元、桶装豆油(5L)50.00元,环比均持平。

猪肉价格小幅下降

猪肉28.40元,下降1.39%,白条鸡7.70元,上涨1.32%。牛肉39.20元、羊肉39.60元、鸡蛋4.60元、鲤鱼7.90元、干豆腐4.74元,与上周相比价格持平。

蔬菜价格以涨为主

监测的12种重点蔬菜环比6涨3降3平,上涨幅度较大的品种有豆角18.75%、茄子26.92%,下降幅度较大的品种有菠菜30.86%。

水果价格平稳

苹果5.80元、香蕉4.20元、鸭梨4.20元,环比价格持平。 /城市晚报全媒体记者 刘暄 实习生 陈琳君 报道

吉林省野生动物救护繁育 中心举行猛禽放飞活动



9月15日,吉林省野生动物救护繁育中心猛禽放 飞活动在吉林省东北虎园正门口举行。此次活动共放 飞猛禽9只,其中红隼1只,燕隼8只,均为国家二级保护动物。

据了解,这些猛禽于七月末八月初,分别于德惠、九台、公主岭及长春等地受伤被发现并送至救护繁育中心救治,经过一个多月精心饲养和野化训练,目前这些猛禽具备野外放归条件,可以放归自然。

吉林省野生动物救护繁育中心动管处处长王海军表示,"通过猛禽放飞活动,我们希望进一步号召广大群众广泛参与到保护和救治野生动物中来,关注森林,关注野生动物,与我们携手共同保护野生动物。并呼吁大家要正确救护和放飞野生动物,发现伤病的野生动物,要第一时间联系吉林省野生动物救护繁育中心或者专业的救护机构。"

据了解,吉林省野生动物救护繁育中心自成立以来,救护的野生动物有梅花鹿、黑熊、马鹿、狍子、狼、豹猫、丹顶鹤、金雕、东方白鹳、蓑羽鹤、白鹤、白头鹤、秃鹭、天鹅、隼等70多种1万多头只,治愈率达80%以上,治愈成功的野生动物均适时适地放归自然,这有效地保护了吉林省及周边地区的野生动物,为吉林省生态建设作出了积极的贡献。

/赵冷冰城市晚报者 松莲 报道赵冷冰摄

公市 致以下各位客户: 由于您未能按照同我司签订的《商品房预定合同》约定按时交纳 房款,故我司按前述协议的约定与您解除《商品房预定合同》。 请您于接到本通知之日起2日内到找司办理相关退房于接公司 古林省旗盛房地产开发有限公司 2020年9月10日 长春融创洋浦壹號松定名单

2020年9月1 长春融创洋浦壹號挞定名单 房号 客户姓名 认购日期 身份证号 5-1-1301 叶剑 2020/8/23 220523*******222